
 

valide pour:
valid for:
gültig für:

PK 65002,PK 72002

PK65002,PK..12/2002
011.0600 Réservoir

Oil tank
Öltank



PALFINGER zu Tafel

to figure

voir planche

 Nr. Ersatzteil Nr. Stk. Abmessung
 No. Sparepart  no. Qty. Teilebezeichnung Description Nomenclature Dimension
 No. No Piece de   Nbre. Dimension

rechange

   011.0600
 PK65002,PK..

 Öltank                        
 Oil tank                      
 RØservoir a huile             12/2002   

  1  EM 031               6  Mutter              Nut                 Ecrou               M 16 DIN 985         

  2  EK 041              12  Scheibe             Washer              Rondelle            D 16 DIN 134         

  3  ES 046               6  Schraube            Screw               Vis                 M 16x110 DIN912      

  4  KTK013A–A            1  Öltank              Oil tank            Reservoir           400 l                

  5  EA1814               1  Belüftungsfilter    Breather cartridge  Filtre d’aeration                        

                                                                                                              

  6  ES 856               1  Schraube            Screw               Vis                 M 6x35 DIN 912       

  7  EA 442               2  Verschlußschraube   Looking screw       Boucon m filete     vsti R 3/8"          

  8  ES 015               3  Schraube            Screw               Vis                 M 10x25 DIN 912      

  9  EK 007               3  Scheibe             Washer              Rondelle            D 10 DIN 125         

 10  EA1760               1  Rücklauffilter,kpl  Return filter,cpl   Filtre de recul,cplt 180 l/min            

     TD 308                  Dichtsatz           Seal kit            Pochette de joints                       

     EA1761                  Filtereinsatz       Filter element      Cartouche de filtre 180 l/min            

                             (f}r EA1760)        (for EA1760)        (pour EA1760)                            

                                                                                                              

 11  EA 027               1  Ölstandanzeiger     Oil gauge glass     Indicateur de                            

                                                                                     niveau d’ huile                               

 12  EA 369               1  Verschlußschraube   Looking screw       Boucon m filete     vsti R 1/1"          

 13  EV4512               1  Blockkugelhahn      Shut–off cock       Vanne d’arret       2" PN25              

 14  EA1817               1  Rohrbogen           Pipe bend           Coude Tuyau         2"                   


